VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLuUTh

1. YcTaHoBUTb KpenéxHyo banky 2, npukpenus eé
tontamm M10x20(25) ¢ kpené&xHbiMK nnaHkamm 1 K
3adHen YyacTu nogpamMHuKa v BBEpHYTL ABa bonTa
M10X30.

2. YcTaHOBUTb KPENEXKHbIE MIaHKu 3 NOBEPX CKBO3HbIX
OTBEPCTUI NOMEPEYHOro CUMOBOroO afieMeHTa Ky30Ba.
3. lNepenHtoo YacTb 3alluTbl HAOETb Ha
ycTaHoBneHHble 6ontel M10X30, a ocHoBaHWe
NPUKPENUTbL K KpENEXHbIM nnaHkam 3 bontamu
M8X30.

4. Bce TOYKKU KpernneHns 3aTaHyTh.

ALF3022st

Audi Q7 l'og Bbinycka: 2009-2015 1.

O6bém asuratensd: 3,0TDI

KomnnekTyrowme Kon-Bo
bont M8x30 2 WT.
Bont M10x20(25) 2 W
Bont M10x30 2 LT
LLlanba 8 2 WT.
LLanba 10 4 T
KpenéxHas nnaHka 1 2 WT.
KpenéxHas 6anka 2 A 1w

o ——
KpenéxHas nnaHka 3 - 2 W

Mpou3BecTn cMasky KpenéxHblix GoNToB Macrnom unu apyrov

KOHCBPBEL{HOHHOI:& HUOKOCThH
[ononxuTtensHan uHdopMauna Ha oduUnansHoM cante: www.alfeco.ru

BawwuTa KM wn PK

Bec sawutbl: 4,7 Kr

Bec komnnekrauuu: 1,4 Kr

Pa3mep sawutel: 440x640x100

MomeHT 3atskku: M10 - 32 Hm
M8 -15,7 Hm

M10x30

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTANW 1 ANKOMWHWA




